ORIGINAL INSTRUCTIONS

TRADUCTION DES INSTRUCTIONS ORIGINALES
UBERSETZUNG DER ORIGINALANLEITUNG
TRADUCCION DE LAS INSTRUCCIONES ORIGINALES
TRADUZIONE DELLE ISTRUZIONI ORIGINALI
VERTALING VAN DE ORIGINELE INSTRUCTIES
TRADUGAO DAS INSTRUGOES ORIGINAIS
OVERSATTELSE AF DE ORIGINALE INSTRUKTIONER
OVERSATTNING AV DE URSPRUNGLIGA INSTRUKTIONERNA
ALKUPERAISTEN OHJEIDEN SUOMENNOS
OVERSETTELSE AV DE ORIGINALE INSTRUKSJONENE
NEPEBOL OPUMMHATNBHBIX UHCTPYKLI
TLUMACZENIE INSTRUKCJI ORYGINALNEJ

PREKLAD ORIGINALNICH POKYNU

AZ EREDETI UTMUTATO FORDITASA

TRADUCEREA INSTRUCTIUNILOR ORIGINALE
TULKOTS NO ORIGINALAS INSTRUKCIJAS
ORIGINALIY INSTRUKCIY VERTIMAS
ORIGINAALJUHENDI TOLGE

PRIJEVOD ORIGINALNIH UPUTA

PREVOD ORIGINALNIH NAVODIL

PREKLAD ORIGINALNYCH POKYNOV
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Important!

Attention!

Achtung!
jAtencion!

Attenzione!
Let op!

Atengao!
0Bs!
Observera!
Huomio!
Advarsel!
BHumanne!

Uwaga!

Dulezité upozornéni!

Figyelem!

Atentie!
Uzmanibu!

Démesio!

Téhtis!
Upozorenje!
Pomembno!
Délezité!
lMpoooxi!
Dikkat!

~

Il est indispensable que vous lisiez les instructions contenues dans ce manuel avant la mise en service
de 'appareil.

It is essential that you read the instructions in this manual before operating this machine.

Bitte lesen Sie unbedingt vor Inbetriebnahme die Hinweise dieser Bedienungsanleitung.
Es imprescindible que lea las instrucciones de este manual antes de la puesta en servicio.

Prima di procedere alla messa in funzione, € indispensabile leggere attentamente le istruzioni contenute
nel manuale.

Het is van essentieel belang dat u de instructies in deze gebruiksaanwijzing goed leest voordat u de
machine gaat gebruiken.

E indispensavel que leia as instrugdes deste manual antes de utilizar a maquina.

Denne brugervejledning skal gennemlaeses inden maskinen tage i brug.

Det ar nodvandigt att Iasa instruktionerna i denna bruksanvisning innan anvandning.

On ehdottoman vélttamatonta lukea tassa kayttdohjeessa annetut ohjeet ennen kayttéonottoa.

Det er meget viktig at du leser denne brukerveiledningen for du tar maskinen i bruk.

Mepen cGOpKOi 1 3aMyCKOM UHCTPYMEHTa HEOBXOAMMO 03HAKOMUTLCS C MHCTPYKLMEN MO AKCTnyaTaLum.

Przed przystagpieniem do uzytkowania tego urzadzenia, nalezy koniecznie zapoznac¢ sie z zaleceniami
zawartymi w niniejszym podreczniku.

NepouZivejte tento pfistroj dfive, nez si prectete pokyny uvedené v tomto navodu.

Feltétlenlil fontos, hogy a jelen hasznalati utmutatéban foglalt eléirasokat az izembe helyezés elétt
elolvassal

Este esential sa cititi instructiunile din acest manual inainte de operarea acestui aparat.
Svarigi, lai js pirms masinas darbinasanas izlasitu instrukcijas $aja rokasgramata.

Prie§ pradédami eksploatuoti §j prietaisa, svarbu, kad perskaitytuméte Siose instrukcijose pateiktus
nurodymus.

Enne trelli kasutama hakkamist tuleb k&esolevas juhendis esitatud juhised kindlasti Iabi lugeda.
Neophodno je da procitate ove upute prije uporabe ovog uredaja.

Pred uporabo tega stroja, obvezno preberite navodila iz tega priro¢nika.

Pre pracu s tymto zariadenim je doleZité, aby ste si precitali pokyny v tomto névode.

Eival amrapaitnto va dIaBACETE TIG CUOTATEIG TWV OBNYIWY QUTWV TTPIV Kal T Béon o€ Aeitoupyia.

Cihazin galistinimasindan 6nce bu kilavuzda bulunan talimatlari okumaniz zorunludur.
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Subject to technical modifications / Sous réserve de modifications techniques /Technische Anderungen vorbehalten /

Sujeto a modificaciones técnicas / Con riserva di eventuali modifiche tecniche /Technische wijzigingen voorbehouden /

Com reserva de modificagdes técnicas / Med forbehold for tekniske sendringer / Med forbehall for tekniska andringar /

Tekniset muutokset varataan / Med forbehold om tekniske endringer / MoryT GbiTb BHECEHbI TEXHUYECKME N3MEHEHUS /

Z zastrzezeniem modyfikacji technicznych / Zmény technickych tdaji vyhrazeny / A miszaki médositas jogat fenntartjuk /

Sub rezerva modificatiilor tehnice / Paturam tiesibas mainit tehniskos raksturlielumus / Pasiliekant teise daryti techninius pakeitimus /

Tehnilised muudatused véimalikud / Podlozno tehnickim promjenama / Tehni¢ne spremembe dopuséene/

Pravo na technické zmeny je vyhradené / Y6 Tnv em@uUAagn Texvikwv Tpotrotroioswy / Teknik degisiklik hakki saklidir



English

Francais

Nederlands

Product specifications
Net weight
Blade
Diameter
Thickness

Arbor hole

No-load speed
r/min. (RPM)

Teeth

Input

Power

Safety class:

Cutting capacity
0°x0°
0°x45°
45°(L)x 0°
45°(R) x 0°
45°(L) x 45°

45°(R) x 45°

Caractéristiques de I'appareil
Poids net
Lame

Diametre

Epaisseur

Trou de broche

Vitesse a vide
tr/min. (tr.min"")

Dents
Alimentation
Puissance
Classe de sécurité:
Capacité de coupe
0°x0°
0°x45°
45°(G) x 0°
45°(D) x 0°
45°(G) x 45°

45°(D) x45°

Deutsch Espariol Italiano

Produkt: del producto [ Specifiche prodotto
Nettogewicht Peso neto Peso netto
Ségeblatt Hoja Lama

Durchmesser Diametro Diametro

Dicke Grosor Spessore
Mittelloch Hueco del eje Foro dell'albero
Leerlaufdrehzahl Velocidad sin carga Velocita a vuoto
Ulmin r/min. (RPM) r/min. (RPM)
Zahne Dientes Denti
Eingangsleistung Cargador Alimentazione
Leistung Potencia Alimentazione
Sicherheitsklasse: Clase de seguridad: Classe di sicurezza:
Schnittleistung Capacidad de corte Capacita di taglio

0°x0° 0°x0° 0°x0°

0°x45° 0°x45° 0° x45°

45°(L) x 0° 45°(L)x 0° 45°(L)x 0°

45°(R) x 0° 45°(R) x 0° 45°(R) x 0°

45°(L) x 45° 45°(L) x 45° 45°(L) x 45°

45°(R) x 45° 45°(R) x 45° 45°(R) x 45°

Productspecificaties
Nettogewicht
Zaagblad

Diameter

Dikte

Centergat

Onbelast toerental
t/min. (TPM)

Tanden

Input

Vermogen

Veiligheidsklasse:

Zaagcapaciteit
0°x0°
0°x45°
45°(L) x 0°
45°(R) x 0°

45°(L) x45°

45°(R) x 45°

Cestina

Romana

Latviski

Lietuviskai

Parametry techniczne Technické Udaje produktu Termék miszaki adatai
Masa netto Cista hmotnost Netto tdmeg
Tarcza Pilovy kotou¢ Firészlemez
Srednica Primér Atmérs
Grubosc Tloustka Vastagsag
Otwor trzpienia Otvor hfidele Tengelyfurat
Predkos¢ bez obciazenia Otacky naprazdno Uresjarati fordulatszam
obr./min. (RPM) ot./min. (RPM) ford./perc (RPM)
Zeby Zub Fogak
Zasilanie Vstup Bemenet
Moc Vykon Teljesitmény
Klasa Trida agi osztaly:

Zakres mozliwosci cigcia
0°x0°
0°x45°
45°(L) x 0°
45°(R) x 0°
45°(L) x 45°
45°(R) x 45°

Maximalni profez
0°x0°
0° x45°
45°(G) x 0°
45°(D) x 0°
45°(G) x 45°

45°(D) x 45°

Vagasteljesitmény
0°x0°
0°x45°
45°(L) x 0°
45°(R) x 0°
45°(L) x 45°
45°(R) x 45°

Specificatiile produsului Produkta specifikacijas
Greutate neta Svars neto
Lama Ripa
Diametru Diametrs
Grosime Biezums
Orificiu arbore Varpstas atvere

Viteza in gol Apgriezieni bez slodzes
rot/min. (RPM) apgr./min. (RPM)

Dinfi Zobi

Intrare leeja

Alimentare Strava

Clasa de siguranta:

Drosibas klase:

Capacitate de taiere Zagésanas raziba
0°x0° 0°x0°
0° x45° 0° x45°
45°(L) x 0° 45°(L) x 0°
45°(R) x 0° 45°(R)x 0°
45°(L) x 45° 45°(L) x 45°
45°(R) x45° 45°(R) x 45°

Gaminio techninés savybés
Neto svoris
Gelezte
Skersmuo
Storumas
ASies anga

Greitis be apkrovimo
aps./min. (apsuky per minute)

Dantukai

|vestis

Galia

Saugumo klasé:

Pjovimo talpa
0°x0°
0° x 45°
45°(L) x 0°
45°(R) x 0°
45°(L) x 45°
45°(R) x 45°




Svenska Pycckui

do produto |F ifikationer F ifikationer Tuotteen tekniset tiedot | Produktspesifikasjoner XapaKTepucTuki u3penus
Peso liquido Nettovaegt Nettovikt Kokonaispaino Nettovekt Bec HetTO 17.6 kg
Léamina Klinge Sagklinga Tera Blad lessve
Diametro Diameter Diameter Halkaisija Diameter [inametp 254 mm
Espessura Tykkelse Tiocklek Paksuus Tykkelse TonuwwHa 1.8 mm
Orificio do eixo Spindelhul Spindelhal Karan reika Spindelhull Pabouee oTBepcTre 30 mm
Velocidade em vazio { { Tyhjakaynti Hastighet ubelastet CKOPOCTb Ha XONOCTOM XAy 4800
r/min. (RPM) omdr/min. (RPM) v/min (varv per minut) kierr/min (RPM) o/min. (RPM) O6/MMH !
Dentes Teender Tand Hampaat Tann 3ybbs 48
Admissao i i anni i Input Mutatme 220V - 240V ~ 50 Hz
Poténcia Effekt Strom Teho Effekt MotyHocTs, 2,000 W
Classe de i cl i i i Knacc 6esonacHocTu: I
Capacidade de corte i a i L iteetti i Pexywas cnocobHocTs
0°x0° 0°x0° 0°x0° 0°x0° 0°x0° 0°x0° 90 mm x 300 mm
0° x 45° 0° x 45° 0° x 45° 0° x45° 0°x45° 0° x45° 58 mm x 300 mm
45°(L) x 0° 45°(G) x 0° 45°(L) x 0° 45°(L) x 0° 45°(L) x 0° 45°(8reso) x 0° 90 mm x 200 mm
45°(R) x 0° 45°(D) x 0° 45°(R) x 0° 45°(R) x 0° 45°(R) x 0° 45°(npaso) x 0° 90 mm x 200 mm
45°(L) x 45° 45°(G) x 45° 45°(L) x 45° 45°(L) x 45° 45°(L) x 45° 45°(Bneso) x 45° 58 mm x 200 mm
45°(R) x 45° 45°(D) x 45° 45°(R) x 45° 45°(R) x 45° 45°(R) x 45° 45°(anpaso) x 45° 58 mm x 200 mm

Hrvatski Slovensko  Slovencina EAANVIKA
Toote tehnilised andmed | Specifikacije proizvoda ifikacije izdelka ifikacis M Mpoidvrog Uriin Ozellikleri
Peso liquido Nettoveegt Nettovikt Kokonaispaino Nettovekt Bec HetTO 17.6 kg
Saeketas Ostrica Rezilo Ostrie Adya Bigak
Léabimaot Promjer Premer Priemer AGpeTpog Cap 254 mm
Paksus Debljina Debelina Hrabka Mayog Kalinlik 1.8 mm
Volliava Otvor za vratilo lzvrtina vretena Otvor hriadela O agova Mil deligi 30mm
Kiirus ilma koormuseta Brzina bez opterecenja [ Hitrost brez obremenitve | Rychlost bez zataze TadtnTa ot Kev Bota hiz 4800
p/min. (p/min) o/min (OKR/MIN) vrt./min (RPM) ot./min. r/min. (RPM) d/dak. (DDS)
Hambad Zubi Zobje Zuby Advtia Disler 48
Admissao i i anni i Input MuraHne 220V - 240V ~ 50 Hz
Véimsus Napajanje Napajanje Napajanie loxug Gig 2,000W
Ohutusklass: Razred sigurnosti: Vamnostni razred: Bezpecnostna frieda: Khdon aogdieiag: Givenlik sinifi: I
Loikestigavu Kapacitet rezanja Zmogljivost rezanja Kapacita rezania IkavétnTa KoTTAG Kesim kapasitesi
0°x0° 0°x0° 0°x0° 0°x0° 0°x0° 0°x0° 90 mm x 300 mm
0°x45° 0°x45° 0°x45° 0° x45° 0° x45° 0°x45° 58 mm x 300 mm
45°(L) x 0° 45°(G) x 0° 45°(L) x 0° 45°(L) x 0° 45°(L) x 0° 45°(neso) x 0° 90 mm x 200 mm
45°(R) x 0° 45°(D) x 0° 45°(R) x 0° 45°(R) x 0° 45°(R) x 0° 45°(8npaso) x 0° 90 mm x 200 mm
45°(L) x 45° 45°(G) x 45° 45°(L) x 45° 45°(L) x 45° 45°(L) x 45° 45°(aneso) x 45° 58 mm x 200 mm
45°(R) x 45° 45°(D) x 45° 45°(R) x 45° 45°(R) x 45° 45°(R) x 45° 45°(anpaso) x 45° 58 mm x 200 mm




@ WARRANTY - STATEMENT

All Ryobi products are guaranteed against manufacturing defects and
defective parts for a period of twenty four (24) months from the date stated
on the original invoice drawn up by the retailer and given to the end user.
Deterioration caused by normal wear and tear, unauthorised or improper
use or maintenance, or overload are excluded from this guarantee.

In the event of malfunction during the warranty period, please take the
NON-DISMANTLED product, along with the proof of purchase, to your
retailer or nearest Authorised Ryobi Service Centre.

This warranty in no way affects your legal rights concerning defective
products.

AUTHORISED SERVICE CENTRE

To find an authorised service centre near you, visit ryobitools.eu.

GARANTIE - CONDITIONS

Ce produit Ryobi est garanti contre les vices de fabrication et les pieces
défectueuses pour une durée de vingt-quatre (24) mois, a compter de
la date faisant foi sur 'original de la facture établie par le revendeur a
I'utilisateur final.

Les détériorations provoquées par I'usure normale, par une utilisation ou
un entretien anormal ou non autorisé, ou par une surcharge sont exclues
de la présente garantie.

En cas de mauvais fonctionnement au cours de la période de garantie,
veuillez envoyer le produit NON DEMONTE avec la preuve d’achat & votre
fournisseur ou au Centre Service Agréé Ryobi le plus proche de chez vous.
Vos droits légaux se rapportant aux produits défectueux ne sont pas remis
en cause par la présente garantie.

SERVICE APRES-VENTE AGREE

Pour trouver le service apres-vente agréé le plus proche, rendez-vous
sur ryobitools.eu.

GARANTIE - BEDINGUNGEN

Fur alle Ryobi-Produkte gilt eine Garantie gegen Material- und
Verarbeitungsfehler fiir einen Zeitraum von vierundzwanzig (24) Monaten
ab dem Datum der vom Wiederverkaufer fir den Endbenutzer ausgestellten
Originalrechnung.

Fehler, die auf Grund einer normalen Abnutzung, einer unberechtigten
oder falschen Wartung oder Handhabung oder durch eine Uberbelastung
auftreten, sind von der Garantie ausgeschlossen.

Senden Sie das Produkt im Fall eines Defekts innerhalb des
Garantiezeitraumes in  NICHT ZERLEGTEM Zustand zusammen
mit dem Kaufnachweis an lhren Handler oder |hr néchstes Ryobi-
Kundendienstzentrum zuriick.

Diese Garantie hat keine Auswirkungen auf |hre gesetzlichen Rechte in
Bezug auf fehlerhafte Produkte.

AUTORISIERTER KUNDENDIENST

Besuchen Sie ryobitools.eu, um einen autorisierten Kundendienst in lhrer
Nahe zu finden.

@ GARANTIA - CONDICIONES

Este producto Ryobi esta garantizado contra los defectos de fabricacion y
las piezas defectuosas por un periodo de veinticuatro (24) meses, a partir de
la fecha que figura en el original de la factura establecida por el distribuidor
al usuario final.

Se excluyen de la presente garantia los deterioros provocados por un
desgaste normal, una utilizacién o mantenimiento incorrecto o no autorizado,
y una sobrecarga.

En caso de funcionamiento incorrecto durante el periodo de la garantia, envie
el producto SIN DESMONTAR con la prueba de compra a su proveedor o al
Centro de Servicio Acreditado Ryobi méas cercano a su domicilio.

Los derechos legales relacionados con los productos defectuosos no son
cuestionados por la presente garantia.

SERVICIO TECNICO AUTORIZADO

Para encontrar el servicio técnico autorizado mas cercano, visite
ryobitools.eu.

@ GARANZIA - CONDIZIONI

Questo prodotto Ryobi & garantito contro tutti i difetti di fabbricazione e pezzi
difettosi per una durata di ventiquattro (24) mesi, a partire dalla data indicata
sull'originale della fattura compilata dal rivenditore e consegnata all'utente
finale.

Il deterioramento provocato dall’usura normale, da un utilizzo o una
manutenzione non conformi o non autorizzati, o da un sovraccarico, &
escluso dalla presente garanzia.

In caso di malfunzionamento nel corso del periodo di garanzia, riportare il
prodotto NON SMONTATO corredato della prova d'acquisto al fornitore o al
piti vicino Centro di Assistenza Autorizzato Ryobi.

| diritti legali relativi ai prodotti difettosi non sono rimessi in causa dalla
presente garanzia.

CENTRO SERVIZI AUTORIZZATO

Per individuare il piu vicino centro servizi autorizzato, visitare il sito www.
ryobitools.it.

@ GARANTIEVOORWAARDEN

Dit Ryobi product is gewaarborgd tegen fabricagefouten en defecte
onderdelen gedurende een periode van vierentwintig (24) maanden,
te rekenen vanaf de officiéle datum op het origineel van de door de
wederverkoper aan de eindgebruiker uitgeschreven rekening.
Beschadigingen veroorzaakt door normale slijtage, door abnormaal of
ongeoorloofd gebruik of onderhoud, of door overbelasting vallen niet onder
deze garantie.

In geval van slechte werking tijdens de garantieperiode, wordt u verzocht
het NIET GEDEMONTEERDE product samen met de koopbon aan uw
leverancier of aan het dichtstbijzijnde Ryobi servicecentrum te sturen.
Deze garantie doet niet af aan uw wettelijke rechten met betrekking tot
defecte producten.

GEAUTORISEERD ONDERHOUDSCENTRUM

Om een geautoriseerd onderhoudscentrum in uw buurt te vinden, surft
u naar ryobitools.eu.

GARANTIA - CONDIGOES

Este produto Ryobi est4 garantido contra os vicios de fabrico e as pecas
defeituosas por um prazo de vinte e quatro (24) meses, a contar da data
que faz fé no original da factura emitida pelo vendedor ao utilizador final.
As deterioragdes provocadas pelo desgaste normal, por uma utilizag@o ou
uma manutengao anormal ou nao autorizada, ou por uma sobrecarga ficam
excluidas da presente garantia.

No caso de mau funcionamento durante o periodo de garantia, queira
enviar o produto NAO DESMONTADO com a prova de compra ao seu
fornecedor ou ao Centro de Servigo Autorizado Ryobi mais proximo.

Os seus direitos legais relativos aos produtos defeituosos néo séo
prejudicados pela presente garantia.

CENTRO DE ASSISTENCIA AUTORIZADO

Para encontrar um centro de assisténcia autorizado préoximo de si, visite
ryobitools.eu.

GARANTI - REKLAMATIONSRET

Der er reklamationsret pa dette Ryobi produkt for fabrikationsfejl og defekte
dele i fireogtyve (24) maneder fra gyldighedsdatoen pa originalfakturaen
udstedt af forhandleren til slutbrugeren.

Skader opstaet pa grund af almindeligt slid, unormal eller ikke tilladt
anvendelse, forkert vedligeholdelse eller overbelastning er ikke daekket af
denne garanti.

| tilfeelde af driftsfejl i garantiperioden skal produktet afleveres IKKE
DEMONTERET med kobebevis til forhandleren eller nzermeste
autoriserede Ryobi serviceveerksted.

De lovbestemte rettigheder i forbindelse med defekte produkter forringes
ikke af denne reklamationsret.

AUTORISERET SERVICECENTER
Find nzermeste autoriserede servicecenter pa: www.ryobitools.eu.



@ GARANTI - VILLKOR

Ryobi garanterar denna produkt mot fabrikationsfel och defekta delar under
tjugofyra (24) manader, raknat fran det datum som anges pa originalfakturan
faststalld av aterforsaljaren och 6verlamnad till slutanvandaren.

Denna garanti tacker inte skador som férorsakas av normalt slitage, av
onormal eller ofillaten anvandning eller skotsel, eller av Gverbelastning.

| héndelse av felaktig funktion medan garantin ar i kraft skall produkten
sédndas UTAN ATT DEMONTERAS tillsammans med inkopsbeviset till
leverantéren eller till ndrmaste servicecenter som auktoriserats av Ryobi.

De réattigheter som lagen ger i férhallande till defekta produkter ifragasétts
inte av denna garanti.

AUKTORISERAT SERVICECENTER
Du hittar narmaste auktoriserade servicecenter genom att ga till www.
ryobitools.eu.

@ TAKUUEHDOT

Talla Ryobi-tuotteella on valmistusviat ja vialliset osat kattava vuoden (24
kk) takuu alkuperdiseen ostokuittiin tai laskuun merkitystd ostopéaivasta
lukien.

Takuu ei kata normaalista kulumisesta, epanormaalista tai kielletysta
kaytosta tai ylikuormituksesta aiheutuneita vahinkoja.
Mikali takuuaikana ilmaantuu toimintahairioita,
tuote ostotodistuksineen myyjaliikkeeseen tai
Ryobikeskushuoltamoon.

Tamaé takuu ei vaikuta viallisia tuotteita koskeviin lakiperusteisiin oikeuksiin.

VALTUUTETTU HUOLTO
Voit etsia Iahimman valtuutetun huollon sivulta ryobitools.eu.

vie PURKAMATON
lahimpaan

GARANTI - VILKAR

Dette Ryobi produktet er garantert mot fabrikasjonsfeil og defekte deler
i tjueogfire (24) maneder fra datoen som star pa fakturaen utstedt av
forhandleren til sluttbrukeren.

Garantien bortfaller dersom folrringelsen er forarsaket av normal slitasje,
unormal eller uautorisert bruk, eller overbelastning.

| tilfelle funksjonsfeil under garantiperioden, skal produktet leveres |
UDEMONTERT tilstand sammen med kjopsbeviset til forhandler eller til
naermeste autoriserte Ryobi servicesenter.

Dine lovmessige rettigheter med hensyn til defekte produkter er ikke
pavirket av denne garantien.

AUTORISERT SERVICESENTER
For a finne et autorisert servicesenter i neerheten, ga til www.ryobitools.eu.

FAPAHTMS - YCNIOBUS

Hacrosas npoaykumsi RYOBI rapaHTpoBaHa oT AedeKToB Npou3BoacTBa
1 fedekToB M3nenuin Ha 2 roga co AHA oduumanbHoro oopmneHus
NOKYMKW, YKa3aHHOTO Ha OpUrMHane c4yera, BbINMCAHHOMO NPOAABLIOM
nokynaresio.

MoBpexaeHUA  nonyyeHHble B pesynbTaTe  OObIYHOrO  M3HOCA,
HEHOPMaIIbHOTO WM 3aNPELLEHHOTO UCMONb30BaHUA UMM 0GCNYXXMBaHNA, a
Takxe Neperpy3ko,- He MOKPbIBAKOTCA HACTOALLIEH rapaHTUen.

B crny4ae nonoMKm unn HeNcnpaBHOCTY B rapaHTUIHBIA Nepuoj OTOLWNNTE
npoaykumio HEPA3OBPAHHOW c noaTeepxaeHveM nokynku Bawemy
npoaasLy unu B 6nnxxaniwmin LieHtp TexHuyeckoro O6cnysxkuBanuna Ryobi.
HacTonwan rapaHTvA He BNMAET Ha Balun 3akoHHbIE NpaBa, Mo OTHOLIEHUIO
K AedpeKTHON NpoayKunu.

YMNOTHOMOYEHHbIW CEPBUCHbIN LIEHTP
YTo6bl HaWTU GnuxalluMii yNONHOMOYEHHbIN CEPBUCHbIN LEHTP,
obparuTech k BeG-cainTy ryobitools.eu.

WARUNKI GWARANCJI

Na niniejszy produkt Ryobi udzielona jest dwuletnia gwarancja na ukryte wady
fabryczne oraz na zdefektowane czesci. Okres gwarancji dwudziestu czterech
(24) miesiecy, zaczyna sie od wigzacej daty widniejacej na oryginale faktury
wystawionej przez sprzedawce dla ostatecznego nabywcy.

Gwarancja ta nie obejmuje zniszczenia wynikajacego z normalnego
zuzycia, czy tez uszkodzeri spowodowanych nadmierng eksploatacja, lub
niewasciwg konserwacja, czy nieodpowiednim uzytkowaniem niezgodnym z
przeznaczeniem.

W wypadku stwierdzenia ztego funkcjonowania podczas okresu gwarancyjnego,
prosimy o skierowanie NIE ZDEMONTOWANEGO produktu, wraz z dowodem
zakupu do waszego dostawcy lub do najblizszego Autoryzowanego Punktu
Serwisowego Ryobi.

Niniejsza gwarancja nie podwaza przystugujgcych Paristwu uprawnier
dotyczacych wadliwych produktow.

AUTORYZOWANY PUNKT SERWISOWY

Najblizszy autoryzowany punkt serwisowy mozna wyszuka¢ w witrynie
internetowej ryobitools.eu.

@ ZARUKA - ZARUGN| PODMINKY

Na tento vyrobek znacky Ryobi se poskytuje zaruka po dobu 24 (dvaceti &tyF)
meésict od data uvedeného na faktufe nebo pokladnim bloku, ktery koncovy
uzivatel obdrzel v prodejné pfi nakupu vyrobku. Zaruka se vztahuje na vyrobni
vady a vadné dily.

Zavady zplsobené béznym opotiebenim a protrzenim, neopravnénou nebo
nevhodnou manipulaci nebo pretéZzovanim jsou vyjmuty z této zaruky.

V pfipadé provoznich problém( u vyrobku v zéruce kontaktuje nejblizsi
autorizovanou servisni opravnu vyrobkd Ryobi. K opravé je nutné predlozit
NEDEMONTOVANY vyrobek spolu s fakturou nebo pokladnim blokem.

Tato zéruka nevylucuje pfipadna dal$i Vase spotrebitelska prava tykajici se
vyrobnich zavad, v souladu s platnymi legislativnimi pfedpisy.

POVERENE SERVISNi STREDISKO

Pro nalezeni nejbliz§iho povéfeného servisniho stfediska navstivte
ryobitools.eu.

@ A GARANCIA FELTETELEI

Ezt a Ryobi terméket huszonnégy (24) honapig garantaljuk a gyartashibak,
valamint a készilékben taldlhaté alkatrészek miatt jelentkezé meghibasodas
ellen. A garancia az eladd ltal, a vasarlé szamara készitett, eredeti adas-vételi
szerz6désen feltiintetett datumtol érvényes.

A normdlis igénybevételbdl fakadd elhasznalédas, a nem rendeltetésnek
megfeleld hasznélat vagy karbantartasi miivelet miatt fellépd, talterhelés altal
okozott meghibasodasra nem terjed ki a garancia.

A garancia periodus alatt fellépd meghibasodas esetén, juttassa el NEM
SZETSZERELT ALLAPOTBAN a Ryobi terméket a vasarlast és annak
datuméat igazolé dokumentum kiséretében az eladéhoz vagy az Onhoz
legkdzelebbi Ryobi Szerviz Kézpontba.

Ajelen garancia nem zéarja ki a fogyasztési eszkézokre vonatkozo jogszabalyok
altal elrendelteket.

HIVATALOS SZERVIZKOZPONT

A legkdzelebbi hivatalos szervizkézpont megtaldlasahoz latogasson el a
ryobitools.eu webhelyre.

GARANTIE - CONDITII

Acest produs Ryobi este garantat in cazul viciilor de fabricatie si pieselor cu
defecte pentru o durata de doudzecisipatru (24) de luni, incepand cu data
facturii originale emisa de catre comerciant utilizatorului final.

Deteriorarile provocate prin uzura normald, printr-o utilizare sau intretinere
anormala sau neautorizatd, sau prin fortarea utilajului sunt excluse din
prezenta garantie.

in caz de functionare defectuoasa in perioada de garantie, va rugédm sa
trimiteti produsul NEDEMONTAT impreuna cu factura de cumparare
furnizorului dumneavoastra sau la Centrul Service Agreat Ryobi cel mai
apropiat de dumneavoastra.

Drepturile dumneavoastra legale privind produsele defectuoase nu sunt
alterate prin prezenta garantje.

CENTRU DE SERVICE AUTORIZAT

Pentru a gasi un centru de service autorizat langa dvs., vizitati ryobitools.
eu.



@ GARANTIJAS PAZINOJUMS

&7 produkta izejmaterialu un razosanas defektus divdesmit cetrus
(24) ménesus sedz garantija, kas stajas spéka no rékina vai piegades
dokumenta izraksti$anas datuma.

Normalas nolietosanas, nepilnvarotas/nepareizas apkopes/apieSanas vai
parslodzes radTtos defektus garantija nesedz.

Ja garantijas perioda laika radusies klume, atgrieziet NEIZJAUKTU
produktu ar iegadi apstiprino$iem dokumentiem savam dTlerim vai tuvakaja
Ryobi servisa centra.

Garantija neskar ar likumu noteiktas tiesibas attiectba uz defektiviem
produktiem.

AUTORIZETS APKALPOSANAS CENTRS
Lai atrastu tuvako autorizéto apkalpos$anas centru, apmeklgjiet ryobitools.eu.

@ GARANTINIS PAREISKIMAS

Garantuojame, kad Siame prietaise 24 ménesius, pradedant nuo pirmojo
pirkimo ar pristatymo datos, nurodytos ant kvito, nebus medziagy ir
gamybos defekty.

Defektai dél jprasto naudojimo ir nusidévéjimo, netinkamo arba neleistino
naudojimo ir priezitros, ar perkrovy, j garantijos apimtj nejeina.

Gedimo atveju garantiniu laikotarpiu NEISARDYTA prietaisg su pirkimo
datos jrodymu grazinkite pardavéjui arba j artimiausig ,Ryobi“ techninio
aptarnavimo centra.

Jusy statutinés teisés gedimy turinéiy produkty atzvilgiu garantijos néra
apribojamos.

IGALIOTAS TECHNINES PRIEZIUROS CENTRAS

Jei norite surasti jgaliota techninés priezitros centrg netoli Jasuy,
apsilankykite interneto svetainéje www.ryobitools.eu.

@ GARANTIIAVALDUS

Kaesoleva toote garantii katab kahekiimne nelja (24) kuu jooksul materjali
ja tootevalmistamise defektid, mis hakkab kehtima ning mis toestatakse
arve voi saatelehe kuupaevast.

Tavalise kasutamise ja kulumise, volitamata/vaara hooldamise voi
llekoormuse kéigus tekkinud defektid kdesoleva garantii alla ei kuulu.
Garantiiperioodil esineva torke korral tagastage toode palun LAHTI
VOTMATA ning koos ostu téendava dokumendiga oma kohalikule
edasimUjale voi lahimasse Ryobi hoolduskeskusesse.

Garantii ei mojuta teie seaduslikke digusi defektsete toodete suhtes.

VOLITATUD HOOLDUSKESKUS
Oma volitatud hoolduskeskuse leiate veebisaidilt ryobitools.eu.

UVJETI GARANCIJE

Ovaj Ryobi proizvod je pod garancijom za sve nedostatke unutar dvadeset
i Cetiri (24) mjeseca od datuma koji se nalazi na originalnom racunu koji je
prodavac izdao krajnjem korisniku.

Ostecenja uzrokovana normalnom uporabom, neovlastenim ili nepravilnim
koristenjem ili odrzavanjem, ili pak prevelikim opterec¢enjem nisu uklju¢ena
u ovo jamstvo.

U sluéaju da tijekom garancijskog razdoblja alat radi neispravno, proizvod
koji NISTE RASTAVLJALI zajedno s dokazom o kupnji posaljite vaSem
dobavljacu ili najblizem Ovlastenom Ryobi servisu.

Vas$a prava koja se odnose na neispravne proizvode ovom se garancijom
ne dovode u pitanje.

OVLASTENI SERVISNI CENTAR

Za pronalaZzenje ovlastenog servisnog centra pored vas posjetite
ryobitools.eu. proizvode ovom se garancijom ne dovode u pitanje.

@ GARANCIJSKA IZJAVA

Vsi izdelki znamke Ryobi imajo garancijo za napake v izdelavi in neustrezne
sestavne dele za obdobje 24-ih mesecev od datuma, ki je naveden na
originalnem racunu, ki ga je prodajalec izdal konénemu uporabniku.
Staranje, ki ga povzro¢a obiajna raba in obraba izdelka, njegova
nepooblas¢ena ali neustrezna uporaba ali vzdrZzevanje, ali preobremenitev,
je izvzeto iz te garancije.

Ce pride v garancijskem roku do napake v delovanju izdelka, vas prosimo,
da ga NERAZSTAVLJENEGA, skupaj z dokazilom o nakupu, odnesete
vasemu prodajalcu ali v najblizji Ryobi servisni center.

Ta garancija nikakor ne vpliva na vase pravice, ki vam jih v zvezi z
neustreznimi izdelki daje zakon.

POOBLASCEN SERVISNI CENTER
Pooblasceni servisni center blizu vas poiScite na ryobitools.eu.

@ ZARUKA- ZARUENE PODMIENKY

Tento produkt prichddza so zarukou na chyby v materidli a spracovani v
dizke 24 mesiacov od datumu kupy, alebo dodania.

Chyby spdsobené norméalnym opotrebovanim, nedovolenou / nespravnou
Gdrzbou / narabanim, alebo pretazenim, su z tejto zaruky vylicené
podobne ako prislugenstvo ako batériové ¢lanky, cepele a hroty atd'’.

V pripade poruchy v obdobi zaruky, prineste prosim NEROZOBRANE
naradie s dokladom o kipe vaSmu predajcovi, alebo do najblizSieho
servisného centra Ryobi.

Vase zakonné prava ohladom poskodeného vyrobku nie su ovplyvnené
touto zarukou.

AUTORIZOVANE SERVISNE CENTRUM

Ak chcete ndjst najbliz8ie autorizované servisné centrum, navstivte
stranku ryobitools.eu.

@ OPOI EMTYHEH

AuTo T0 TIPOidV Ryobi gépel eyyinon KATA TwV KATAOKEUAOTIKWY EAATTWHUATWY
Kal TwV EAATTWHATIKWU THNPATWY Yia Hia SIGPKEIA EIKOOITETTAPWY (24) PNVwv,
Q6 TNU NUEPOMNVia TTOU QVa@EPETal OTO TTPWTGTUTIO TOu TIHOAOyiou TTou
KOTAPTIOTNKE ATTO TOV PETATTIWANTH VI TOV TEAIKO XPAOTN.

O1 guaiohoyikég PBOPEG 1 exeiveg TTou Ba TTPOKANBOUY aTré un @uaioAoyikn fi un
ETNTPETTTH, XPAON i OUVTAPNON, I} ATTOUTTEPPOPTION Gev KAAUTITOVTAI aTTO TV
TIapouoa eyyunon.

e Tmepimwon kakng Aettoupylag katd v Tepiodo  eyyunong,
mapakaleiote va aneuBuvete To mpoiov XQPIZ NA TO ANOIZETE, pe
™V anoddel&n ayopdg, oTov Mpounbeutn 0ag i 0To KovTvoTEPo KéVTpo
Texvikng EEurmpétnong Ryobi.

Ta vopipa SiKadpata oag mou apopolv 0Ta EAATTWHATIKA MPoidvTa dev
apdopnTolvTal and my napovoa gyyinon.

EZOYZIOAOTHMENO KENTPO ZEPBIZ

MNa va evrotrioeTe éva e§ouaiodoTnuévo KEVTpo oEPPIG oTNV TTEPIOXT| 0aG,
ETMOKEPTEITE TN O€Aida ryobitools.eu.

GARANTI - SARTLAR

Bu Ryobi driinl, dretim hatalarina ve kusurlu pargalara karsi satici
tarafindan son kullaniciya verilmis olan orijinal fatura tarihinden itibaren
yirmi dort (24) ay boyunca garantilidir.

Normal kullanim sonucunda yipranma, anormal ya da izin veriimeyen
kullanim ya da bakim veya asir yiklenme sonucu olusan bozulma
s6zkonusu garantinin digindadir.

Garanti dénemi siresinde meydana gelen bir ariza durumunda, Griini
SOKMEDEN satinalma belgesi ile yetkili saticiniza ya da size en yakin
Ryobi Yetkili Servis Merkezi'ne génderiniz.

Bu garanti, defolu mallara iligkin yasal haklarinizi higbir sekilde etkilemez.

YETKILI SERVIS MERKEZI
En yakin yetkili servis merkezini 6grenmek igin ryobitools.eu sitesine girin.



@ WARNING

The vibration emission level given in this information sheet has been measured
in accordance with a standardised test given in EN61029 and may be used to
compare one tool with another. It may be used for a preliminary assessment of
exposure. The declared vibration emission level represents the main applications
of the tool. However if the tool is used for different applications, with different
accessories or poorly maintained, the vibration emission may differ. This may
significantly increase the exposure level over the total working period.

An estimation of the level of exposure to vibration should also take into account
the times when the tool is switched off or when it is running but not actually doing
the job. This may significantly reduce the exposure level over the total working
period. Identify additional safety measures to protect the operator from the effects
of vibration such as: maintain the tool and the accessories, keep the hands warm,
organisation of work patterns.

AVERTISSEMENT

Le niveau d’émission des vibrations indiqué dans cette feuille d'information a été
mesuré en concordance avec un test normalisé fourni par EN61029 et peut étre
utilisé pour comparer un outil & un autre. Il peut étre utilisé pour une évaluation
préliminaire de I'exposition. Le niveau déclaré d’émission des vibrations s’applique
a l'utilisation principale de I'outil. Toutefois, si I'outil est utilisé pour des applications
différentes, avec des accessoires différents, ou mal entretenu, I'émission de
vibrations peut étre différente. Le niveau d’exposition peut en étre augmenté de
fagon significative tout au long de la période de travail.

Une estimation du niveau d’exposition aux vibrations doit aussi prendre en
compte les périodes ou I'outil est arrété ainsi que les périodes ou il fonctionne
sans vraiment travailler. Le niveau d’exposition pendant la durée totale du travail
peut en étre réduit de fagon significative. Prenez en considération les mesures
additionnelles de sécurité a prendre pour protéger I'opérateur des effets des
vibrations telles que: maintien de I'outil et de ses accessoires, maintien des mains
au chaud, organisation u travail.

WARNUNG

Der in diesem Informationsblatt genannte Schwingungspegel wurde entsprechend
dem standardisierten Test von EN61029 gemessen und kann benutzt werden um
das Werkzeug mit anderen zu vergleichen. Er kann benutzt werden, um eine
vorausgehende Einschétzung der Exposition durchzufiihren. Der genannte
Schwingungspegel repréasentiert den Haupteinsatzbereich des Werkzeugs.
Jedoch kann das Werkzeug fir verschiedene Einsatzbereiche benutzt werden.
Mit unterschiedlichen Zusatzgeraten oder bei schlechter Wartung kann der
Schwingungspegel unterschiedlich sein. Dadurch kann die Expositionshohe tiber
die gesamte Arbeitszeit signifikant erhéht werden.

Eine Einschéatzung der Exposition zu Schwingungen sollte auch die Zeiten wenn das
Werkzeug ausgeschaltet ist, oder wenn es angeschaltet aber nicht in Betrieb ist, in
Betracht ziehen. Dadurch kann die Expositionshéhe iiber die gesamte Arbeitszeit
signifikant reduziert werden. Identifizieren Sie zusétzliche Sicherheitsmainahmen
um die Bedienungsperson vor den Effekten der Schwingungen zu schiitzen, wie
zum Beispiel: Das Werkzeug und Zusatzgerate warten, Hande warmhalten und
Organisation der Arbeitszeiten.

@ ADVERTENCIA

El nivel de emision de las vibraciones que figura en esta hoja de informacion se
ha medido segun una prueba estandarizada que figura en EN61029 y puede ser
utilizado para comparar una herramienta con otra. Puede ser utilizado para una
evaluacion preliminar de la exposicion. El nivel de emision de las vibraciones
declarado representa las principales aplicaciones de la herramienta. No obstante,
si la herramienta se utiliza para diferentes aplicaciones, con diferentes accesorios
o no recibe el mantenimiento adecuado, la emision de las vibraciones puede ser
diferente. Esto puede aumentar significativamente el nivel de exposicion durante
el periodo de trabajo total.

Una estimacion del nivel de exposicion a la vibracion también debe tener en cuenta
el tiempo en el que la herramienta esta desconectada o cuando esta conectada
pero no esta realizando ningun trabajo. Esto puede reducir significativamente el
nivel de exposicion durante el periodo de trabajo total. Identificar las medidas de
seguridad adicionales para proteger al operador de los efectos de las vibraciones,
tales como: mantenimiento de la herramienta y de los accesorios, y la organizacion
de los patrones de trabajo.

@ AVVERTENZE

Il'livello di vibrazioni indicato in questo foglio informativo & stato misurato seguendo
un test svolto secondo i requisiti indicati dallo standard EN61029 e potra essere
utilizzato per paragonare un utensile con un altro. Potra essere utilizzato per
una valutazione preliminare dell’esposizione a vibrazioni. Il livello dichiarato di
emissioni di vibrazioni viene indicato tenendo conto delle applicazioni principali
dell'utensile. Comunque se I'utensile viene utilizzato per applicazioni diverse con
accessori diversi o non viene correttamente conservato, il livello delle vibrazioni
potra variare. Cid potra significativamente aumentare il livello di esposizione alle
vibrazioni durante il periodo di lavoro totale.

Una valutazione del livello di esposizione alle vibrazioni dovra inoltre prendere
in considerazione i tempi in cui I'utensile viene spento o & acceso ma non viene
utilzizato. Cio potra significativamente ridurre il livello di esposizione in un periodo
totale di funzionamento. Ulteriori misure di sicurezza per proteggere I'operatore
dagli effetti delle vibrazioni come: conservare correttamente I'utensile e i suoi
accessori, tenere le mani calde e organizzare i tempi di lavoro.

@ WAARSCHUWING

Het trillingsemissieniveau dat op dit informatieblad wordt gegeven, is gemeten
in overeenstemming met een gestandaardiseerde test, vastgelegd in EN61029
en mag worden gebruikt om machines met elkaar te vergelijken. Het verklaarde
trillingsemissieniveau geeft de hoofdtoepassing van het gereeschap weer. Als
de machine echter voor andere toepassingen of met andere accessoires wordt
gebruikt of slecht wordt onderhouden, kan de trillingsemissie verschillen. Dit kan
de blootstelling gedurende de gehele werkduur aanzienlijk verhogen.

Bij een schatting van het niveau van blootstelling aan trillingen moet ook rekening
worden gehouden met het aantal keren dat de machine wordt uitgeschakeld of
draait, maar niet wordt gebruikt. Dit kan het niveau van blootstelling gedurende de
gehele werkduur aanzienlijk verlagen. Stel bijkomende veiligheidsmaatregelen op
om de gebruiker tegen de gevolgen van trillingen te beschermen: zoals onderhoud
het gereedschap en de accessoires, houd de handen warm, de organisatie van
werkpatronen.

AVISO

O nivel de emiss&o de vibragdes fornecido nesta folha de informagées foi medido
em conformidade com o teste uniformizado descrito em EN61029 e pode ser
usado para comparar uma ferramenta com outra. Este pode ser usado para uma
avaliagao preliminar da exposi¢do. O nivel de emissdo de vibragdo declarado
refere-se a aplicagao principal da ferramenta. Contudo, se a ferramenta for usada
para aplicagdes diferentes, com acessérios diferentes ou nao for devidamente
mantida, a emissdo de vibragdes pode diferir. Isto pode fazer aumentar
significativamente o nivel de exposigéo ao longo do periodo de trabalho total.
Uma estimativa do nivel de exposigéo as vibragdes deve ter, também, em
considerag@o o tempo durante o qual a ferramenta esta desligada ou em
que esta ligada mas néo esté a realizar qualquer trabalho. Isto pode reduzir
significativamente o nivel de exposi¢do durante o periodo total de trabalho.
Identifique medidas adicionais de seguranga que protejam o operério dos efeitos
da vibragdo como a manutengéo da ferramenta e dos acessérios, a manutengao
das maos quentes e a organizagdo de padrdes de trabalho.

ADVARSEL

Det angivne niveau for vibrationsemission pa denne oplysningsside er blevet malt
iht. en standardtest ifslge EN61029 og kan bruges til at sammenligne veerktgjer
indbyrdes. Det kan bruges til en forelobig eksponeringsvurdering. Det opgivne
niveau for vibrationsemission geelder, nar veerktejet bruges til sit hovedformal. Men
hvis veerktgjet bruges til andre formal, med forskelligt eller med darligt vedligeholdt
ekstraudstyr, kan vibrationsemissionen variere. Dette kan medfgre en betragtelig
stigning i eksponeringsniveauet set over hele arbejdsperioden.

Et sken over niveauet for vibrationseksponering ber ogsa tage hgjde for de
perioder, hvor veerktgjet er slukket, eller hvor det er teendt uden faktisk at veere
i brug. Dette kan medfere en betragtelig reduktion i eksponeringsniveauet set
over hele arbejdsperioden. Treef ekstra sikkerhedsforanstaltninger til beskyttelse
af operatgren mod virkningerne fra vibrationen som fx: vedligeholde veerktgj og
ekstraudstyr, holde haenderne varme, organisere arbejdsmenstre.



@ VARNING

Vibrationsnivaerna som uppges i det har dokumentet har uppmats i enlighet med
ett standardiserat test som beskrivs i EN61029 och som kan anvéndas for att
jamfora verktyg. Det kan anvandas som en preliminar bedomning av den vibration
som anvéndaren utsatts for. De deklarerade vibrationsvérdena motsvarar de
som uppstar nar verktyget anvands i sitt huvudsyfte. Om verktyget anvands i
andra syften, med andra tillbehor eller om verktyget ar daligt underhallet kan
vibrationsnivaerna vara annorlunda. Det kan kraftigt 6ka vibrationsnivaerna éver
den totala arbetsperioden.

En uppskattning av vibrationsnivaerna som anvandaren utsétts fér ska ocksa
ta hansyn till de stunder da verktyget &r avstangt och nar det gar pa tomgang.
Detta kan kraftigt minska vibrationsnivaerna éver den totala arbetsperioden. Andra
sakerhetsatgarder som kan skydda anvéndaren fran effekterna av vibrationer ar:
underhalining av verktyget och tillbehdren, halla hénderna varma och organisera
arbetssattet.

@ VAROITUS

Téman tiedotteen tarinataso on mitattu EN61029 -standardien mukaisilla testeilla,
ja niitd voidaan kayttaa verrattaessa laitetta toiseen. Sitéd voidaan kayttaa
arvioitaessa tarinavaikutusta. limoitettu tarinataso vastaa laitteen paaasiallista
kayttétarkoitusta. Jos laitetta kuitenkin kdytetdan muuhun tarkoitukseen, muilla
lisalaitteilla tai huonosti huollettuna, térinataso saattaa poiketa ilmoitetusta arvosta.
Tama voi k i imista huc i koko tyGjakson kuluessa.
Térinan altistumistasoa arvioitaessa tulee huomioida ajat, jolloin laite on sammutettu
tai kun se on kdynnissa, mutta sita ei kayteta varsinaiseen tyoskentelyyn. Tama
voi véhentaa kokonaisaltistumista huomatt: ti koko tydjakson kuluessa. Kayta
muitakin suojakeinoja turvataksesi kayttajan tarinavaikutukselta, kuten: huolla laite
ja lisalaitteet, pida katesi lampimina, organisoi tydnkulku.

kokor

ADVARSEL

Nivaet pa vibrasjonsutslippet som oppgis pa dette informasjonsarket er malt i
henhold til en standardisert test gitt i EN61029 og kan brukes til 8 sammenligne ett
verktgy med et annet. Det kan brukes til en forelapig vurdering av eksponering. Det
erkleerte nivaet pa vibrasjonsutslipp representerer hovedanvendelsen for verktayet.
Dersom verktgyet brukes for andre anvendelser, med forskjellig tilbeher eller med
darlig vedlikehold, vil vibrasjonsutslippet kunne veere annerledes. Det kan gi en
betydelig skning av eksponeringsnivéaet over den totale arbeidsperioden.

En beregning av nivaet for eksponering til vibrasjoner ma ogsa ta hensyn til den
tiden verktoyet er slatt av eller er i gang men ikke i faktisk bruk for & utfere den
tiltenkte oppgaven. Dette kan gi en betydelig gkning av eksponeringsnivaet over
den totale arbeidsperioden. Identifiser ytterligere sikkerhetstiltak for & beskytte den
som bruker verktgyet fra virkningen av vibrasjoner, tiltak som: Vedlikehold verktoyet
og tilbehgret, hold hendene varme, organiser arbeidsmetodene.

OCTOPOXHO!

YpoBeHb BUGPaLMM, NPUBEAEHHBIA B [JaHHOM CMPaBOYHOM NUCTE, U3MEPEH
COrNacHO CTaHapTW30BaHHLIM UCMbITaHWAM, onpeaeneHHbiM B EN61029 n
MOXEeT UCNoNb30BaTbCA ANSA CPaBHEHUS Pas3nn4YHbIX NHCTPYMEHTOB. 3HaueHune
YPOBHSI MOXET UCNOMNb30BATLCA A1 NPeBapUTENbHON OLEHKM BISIHWS BUGpaLM.
BasiBneHHbIil ypoBeHb BUBPaLMN JeNCTBUTENEH AN OCHOBHOMO NPUMEHEHNS
MHCTpyMeHTa. OAHaKo, CU MHCTPYMEHT UCNONb3yeTCs ANs APYriX Lenei, ¢
[IPYTMU NPUCNIOCOBNEHNSIMN, UMW NIOXO 0GCMYXMBAETCA, ypoBEHb BUBPaLIN
MOXET OTAIMYATLCA OT yKazaHHOTo. 3TO MOXET 3HAUUTENBHO YBENUUYUTL BEMUUYMHY
BO37eNCTBUA 3a obLiee Bpemsi paBoTbl.

TMpy OLEHKe YPOBHS BO3AEMCTBIS BUGPALMM CIIEAYET Takke NPUHSTL BO BHUMaHUe
BPEMsi NPOCTOEB U1 XOMOCTOM XOA (KOrAa UHCTPYMEHT BbIKIIOYEH 1 KOTAa BKIIOYEH,
HO pa6oTa He NPOM3BOAMTCS). DTU PaKTOPbl MOTYT 3HAUUTENBHO YMEHBLLINTL
BeNnUYNHY Bo3aencTeus Bubpauum 3a obuiee Bpemsa pabotel. Onpeaenute
[0NONHNTENbHbIE Mepbl 6e30MacHOCTy, 3alyuiLaloLe paboTaloLero oT BANAHUA
BUGPALMM: TeXHUYeckoe OBCNyKMBAHNE UHCTPYMEHTA W NMPUHAANEXHOCTe,
HE0MNYLLIEHNE OXNAXKAEHNS PYK, COOTBETCTBYIOLME NPUEMbI 1 PACMOPSIAOK PaGoThl.

OSTRZEZENIE

Deklarowany poziom drgan zostat zmierzony za pomoca standardowej metody
pomiaru okreslonej norma EN61029 i jego wyniki moga stuzy¢ do poréwnywania
tego urzadzenia z innymi. Deklarowana wartos¢ drgan moze stuzy¢ do wstepnej
oceny narazenia operatora na drgania. Deklarowany poziom drgan dotyczy
podstawowych zastosowan urzadzenia. Jednak w przypadku uzycia urzadzenia
do innych zastosowan, z innymi przystawkami lub w przypadku niewtasciwego
stanu technicznego urzadzenia poziom drgan moze odbiega¢ od deklarowanego.
Moze byé to przyczyna zwigkszenia stopnia narazenia operatora na drgania w
catym okresie wykonywania pracy.

Podczas oceny narazenia na drgania nalezy rowniez uwzgledni¢ czas wytaczenia
urzadzenia oraz czas, w ktorym urzadzenie jest wiaczone, jednak praca nie jest
wykonywana. Czasy te moga znacznie zmniejszy¢ stopien narazenia operatora
na drgania w catym okresie wykonywania pracy. Nalezy okresli¢ dodatkowe $rodki
ochrony operatora przed skutkami drgan, przyktadowo: dbac¢ o stan techniczny
urzadzenia i przystawek, dba¢ o zachowanie cieptoty dtoni, odpowiednio
zorganizowa¢ harmonogram wykonywania prac.

@ VAROVANI

Hodnota vibraénich emisi uvedena v tomto informaénim listu byla naméfena
standardizovanym testem podle EN61029 a ji pouZit k porovnani s hodnotami
jinych nastroju. MaZe se pouzivat k pfedbéznému odhadu vystavovani vibracim.
Uznana hodnota vibracnich emisi reprezentuje hlavni pouZiti nastroje. Nicméné
pokud se nastroj pouZiva pro jiné pouZiti, s riznymi dopliiky nebo se nedostatecné
neudrzuje, mohou se vibracni emise lisit. Toto muze vyrazné zvysit uroven
vystaveni nad celkové pracovni obdobi.

Odhad urovné vystaveni vibracim by mél vzit taktéZ v potaz ¢asy, kdy je chvéni
vypnuto, nebo kdyzZ pfistroj bézi, ale nevykonava praci. Toto muze vyrazné snizit
uroven vystaveni nad celkové pracovni obdobi. Uréete doplriujici bezpe¢nostni
opatfeni pro ochranu obsluhy pfed riznymi vibracemi, napfiklad: Udrzujte nastroj
a doplriky, udrZujte ruce v teple, organizujte pracovni schéma.

@ FIGYELMEZTETES

Avibracio-kibocsatas adatlapon megadott értéke az EN61029 altal meghatarozott
szabvanyositott mérési eljaras szerint lett megmérve, amely lehetévé teszi a
kiilonboz6 szerszamok 6sszehasonlitasat. Hasznalhato a kitettség el6zetes
felmérésére is. A nyilatkozatban szerepld kibocsatasi érték a szerszam
fébb alkalmazasi teriileteire vonatkozik. Ugyanakkor, ha a szerszamot mas
alkalmazasokra, méas kiegészitokkel hasznaljak vagy rosszul tartjak karban, a
vibracié-kibocsatas értéke ettdl eltérd is lehet. Ez jelentésen novelheti a kitettség
szintjét a gép teljes hasznalati id6tartama soran.

Avibracionak valo kitettség szintjének becslésekor figyelembe kell venni azokat az
idéintervallumokat is, amikor a szerszam ki van kapcsolva, vagy miikédik, de nem
végeznek munkat vele. Ez jelentésen csokkentheti a kitettség szintjét a gép teljes
hasznalati idétartama soran. Tegyen tovabbi évintézkedéseket a kezeld vibracioval
szembeni megvédése érdekében: tartsa karban a szerszamot és a tartozékokat,
tartsa melegen a kezét, tervezze meg a munkafolyamatot.

AVERTISMENT

Nivelul emisiilor de vibratii prezentat in cadrul acestei fise cu informatii a fost
masurat in conformitate cu un test standardizat furnizat in EN61029 si poate fi
folosit la a compara o unealta cu o alta. Poate fi folosit la o evaluare preliminara
a expunerii. Nivelul declarat al emisiilor de vibratii reprezinta aplicatiile principale
ale uneltei. Cu toate acestea, in cazul in care unealta este utilizata pentru aplicatii
diferite, cu accesorii diferite sau intretinute necorespunzator, emisiile de vibratii pot
diferi. Acestea pot creste semnificativ nivelul de expunere pe intreaga perioada
de lucru.

O estimare a nivelului de expunere la vibratii trebuie, de asemenea, sa tina cont
de datile in care unealta este opritd sau de datile in care aceasta functioneaza
fara a efectua propriu-zis sarcina de lucru. Acestea pot reduce semnificativ nivelul
de expunere pe intreaga perioada de lucru. Identificati masuri de siguranta
suplimentare pentru a proteja operatorul de efectele vibratiilor, precum: intretinerea
uneltei si a accesoriilor, pastrarea mainilor calde, organizarea de modele de lucru.



@ BRIDINAJUMS

Saja datu lapa dota vibraciju emisijas vértiba ir mérita saskana ar standartizéto
testu, kas dots EN61029 un kuru var izmantot, lai salidzinatu vienu instrumentu
ar citu. To var izmantot aptuvenam ekspozicijas novértéjumam. Deklarétais
vibraciju emisijas ITmenis atbilst galvenajiem instrumenta pielietojumiem. Tomér,
ja instrumentu lieto citiem pielietojumiem, ar citiem piederumiem vai tas tiek slikti
apkopts, vibraciju emisijas vértiba var at$kirties. Tas var ievérojami palielinat
ekspozicijas [Tmeni visa darba perioda.

Vibraciju ekspozicijas limena novértéjumam janem véra laiks, kad instruments
ir izslégts vai ir ieslégts, bet neveic nekadu darbu. Tas var ievérojami samazinat
ekspozicijas limeni visa darba perioda. Identificéjiet papildu droSibas pasakumus,
lai aizsargatu operatoru no vibraciju iedarbibas, pieméram, veiciet instrumenta un
piederumu apkopi, turiet rokas siltas un pielagojiet darba grafiku.

@ |SPEJIMAS

Siame lape nurodytas vibracijos emisijos lygis buvo i$matuotas pagal standartinj
testa, apradyta EN61029, ir gali bati naudojamas vieno jrankio su kitu palyginimui.
Jis gali bati naudojamas preliminariam pavojaus jvertinimui. Deklaruotas vibracijos
emisijos lygis priskiriamas pagrindinéms jrankio taikymo sritims. Taciau, jei jrankis
naudojamas kitiems tikslams, su kitokiais priedais ar jrankis prastai priZitrimas,
vibracijos emisija gali skirtis. Per visg darbo laikotarpj tai gali Zymiai padidinti
vibracijos keliama pavojy.

Nustatant vibracijos keliama pavojy taip pat batina atsizvelgti | tai, kiek karty jrankis
yra i§jungtas ar kai jis veikia, bet juo i tikrujy nedirbama. Per visg darbo laikotarpj
tai gali Zymiai sumazinti vibracijos keliama pavojy. Naudokite papildomas apsaugos
priemones dirban¢iam asmeniui apsaugoti nuo vibracijos poveikio, pvz.: priziaréti
irankj ir jo priedus, rankas laikyti $iltai, organizuoti darbo sesijas.

@ HOIATUS

Sellel infolehel esitatud vibratsioonitaseme vaartus on moddetud standardis
EN61029 kirjeldatud katsemeetodiga ja seda voib kasutada toériistade
omavaheliseks vordlemiseks. Seda véib kasutada vibratsiooniméju eelhindamiseks.
Deklareeritud vibratsioonitaseme vaartus kehtib tooriista tavakasutamisel. Kui aga
kasutate tooriista muudeks kasutusotstarveteks, eriotstarbeliste tarvikutega véi
kui tooriist on puudulikult hooldatud, siis véib vibratsioonivééartus erineda. Sellistel
juhtudel vib téperioodi summaarne vibratsioonitase suureneda margatavalt.
Vibratsioonivaartuse taset tuleb arvesse vétta ka sel ajal, kui tooriist on valja
ltlitatud voi kui tooriist podrieb, kuid ei tee todoperatsiooni. Sellistel juhtudel voib
toéoperioodi ajal summaarne vibratsioonitase véheneda margatavalt. Maarake
kindlaks ndavad ohutusmeetmed, et kaitsta operaatorit vibratsiooniméjude
eest — tooriistade ja tarvikute hooldamine, kate soojas hoidmine ja todvahetuste
organiseerimine.

UPOZORENJE

Razina vrijednosti vibracija data u ovoj tablici s informacijama mjerena je sukladno
normiranom testu pruzenom u EN60745 i moZe se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. MoZe se koristiti u poetnom uskladivanju izloZenosti. Objavljena
razina vrijednosti vibracija predstavlja glavnu primjenu alata. Medutim, ako se
alat koristi za druge primjene, s razli¢itim dodatnim priborom ili je slabo odrzavan,
vrijednost vibracija moze se razlikovati. Ovo moZe znacajno povecati razinu
izloZzenosti tijekom ukupnog radnog razdoblja.

U procjeni razine izloZenosti na vibraciju takoder treba uzeti u obzir vrijeme kada je
alat iskljucen ili kada je pokrenut no ne i stvarno vrijeme rada. Ovo moze znac¢ajno
smanjiti razinu izloZenosti tijekom ukupnog radnog razdoblja. Odredite dodatne
sigurnosne mjere za zastitu operatera od ucinaka vibracije poput: odrzavanje alata
i pribora, odrzavanije toplih ruku, organizacija obrazaca za rad.

@ OPOZORILO

Nivo emisij vibracij, naveden v tem informacijskem listu, je bil izmerjen v skladu s
standardiziranim testom, ki je podan v EN61029, podatek pa se lahko uporablja
za primerjavo enega orodja z drugim. Uporablja se ga lahko za predhodno oceno
izpostavljenosti. Naveden nivo emisij vibracij predstavlja glavne uporabe orodja.
Vendar, ¢e se orodje uporablja v druge namene in z razli¢nimi nastavki oz. ¢e je
orodje slabo vzdrzevano, se lahko emisije vibracij razlikujejo. To lahko ob&utno
poveca nivo izpostavljenosti v skupnem delovnem ¢asu.

Ocena nivoja izpostavljenosti vibracijam bi morala prav tako upostevati, koliko
krat je orodje bilo izklju¢eno ali je v delovanju in pravzaprav ne opravlja svojega
dela. To lahko ob&utno zmanj$a nivo izpostavljenosti v skupnem delovnem ¢asu.
Upostevajte dodatne varnostne ukrepe, da bi upravljavca zascitili pred vplivom
vibracij, kot je: vzdrZujte orodje in nastavke, pazite, da so roke tople, organizirajte
delovne vzorce.

@ VAROVANIE

Urover emisie vibracii, uvedena v tomto informaénom harku bola namerana v
sulade so $tandardizovanym testom, dany normou EN61029 a mézZe sa pouzit
na porovnanie jedného nastroja s druhym. MéZe sa pouzit na predbezné urcenie
miery vystavenia sa vibraciam. Uvedena urover emisie vibracii predstavuje
hlavné aplikacie nastroja. Avak ked sa nastroj pouziva na iné aplikacie, s réznym
prisluSenstvom alebo ma zIG udrzbu, Urover vibracii sa moze lisit. Tymto sa moze
vyrazne zvysit Uroveri vystavenia sa vibraciam pocas celkového &asu préce.
Odhad urovne vystavenia sa vibraciam by sa mal brat tiez do tvahy, vzdy, ked
sa nastroj vypne, alebo potom, ked beZi ale v skutoénosti sa nevykonava praca.
Tymto sa mdZe vyrazne znizit Urover vystavenia sa vibraciam pocas celkového
Casu prace. Nasledovné dopliiujice bezpecnostné opatrenia pomahaju chranit
operatora od ucinkov vibracii: Gdrzba nastroja a prislusenstva, udrziavanie teplych
drzadiel, organizacia prace.

@ MNPOEIAOMOIHZH

Ta eTiTeda EKTTOPTIWY KPASAOUWY TTOU TTapEXOVTaAl OTO TTAPOV EVAHEPWTIKO
QUAAGSIO, éxouv PETPNBET BAoel TUTTOTTOINUEVNG BOKIUAG TTOU TTPOBAETTETAI OTO
EN61029 kai yropouUv va ouykplBoUv yia Tn gUyKpIon Tou epyaAEiou pe GAAQ.
MTropoUv eTriong va xpnoidoTroinBouv yia TTPoKATapKTIKA agloAdynon Tng €kBeong.
To dnAwpEVA ETTHTTESO EKTTOUTIWV KPAdATHWY a®opoulV TIG BACIKEG EQUPHOYEG TOU
epyaleiou. QoTd00, av TO EPYAAEID XPNOIPOTIOIEITAI VIO SIAPOPETIKEG EQAPHOYEG,
HE DIOPOPETIKA EGAPTAHATA ) HE KOKI GUVTAPNOT, N EKTTONTIT) KPAdACHWY PTTOPET
va dlapEépel. AUTO UTTOPED va augnoel onNUavTIKa To £TTITTES0 EKBETNG OTN CUVOAIKNA
Tepiodo epyaaiag.

H exTipnon Twv emmédwy ékBeang o€ kpadaopoUg Ba TTPETTEl eTTioNG va AapBaver
UTT' 6Wn TIG XPOVIKEG TIEPIGBOUG KATA TIG OTTOIEG TO EPYAAEIO E€ival ATTEVEQYOTTOINUEVO
A AeITOUpPYEi XWPIG va XpNnOIPOTIOIEITAl O OUYKEKPINEVN Epyacia. AUTO PTTOPET va
HEIWOEI oNUavTIKG To TTITTEDO €KBEONG OTN GUVOAIKR TrEpiodo epyaciag. EQapudoTte
EMTTPOOBETA PETPA AOPAAEIAG YyIa TNV TTPOCTATIN TOU XEIPIOTA ATTO TIG ETITITWOEIG
TWV Kpadaopwy, OTTWG Ta £§AG: CUVTNPEITE TO epyaleio kal Ta egapTApaTta,
diatnpeite Ta xépia {EOTA, OPYAVWOTE POTIRa epyaciag.

UYARI

Bu bilgi sayfasinda verilen titresim emisyon seviyesi, EN61029 standardinda
belirtilen standartlastiriimis bir teste uygun olarak élglilmus ve bir aleti digeriyle
kargilastirmak igin kullanilabilir. On maruz kalma tespiti igin kullanilabilir. Beyan
edilen titresim emisyon seviyesi aletin asil uygulamalarini temsil etmektedir.
Ancak alet, farkli aksesuarlarla veya yetersiz bakimli olarak farkli uygulamalar
icin kullanilirsa titresim emisyonu degisebilir. Bu durum toplam galisma siiresi
boyunca maruz kalma seviyesini 6nemli 6lgiide artirir.

Titresime maruz kalma seviyesinin dederlendiriimesi ayni zamanda alet kapali
ve ardindan galisir ancak gergek anlamda is yapmadigi zamanlar da géz 6niinde
bulundurulmalidir. Bu durum toplam galisma siiresi boyunca maruz kalma
seviyesini 6nemli dlgiide azaltir. Operatorii titresimin etkilerinden korumak igin ilave
glivenlik 6nlemleri belirleyin, rnegin: aletin ve aksesuarlarinin bakimini yapmak,
operatoriin ellerini sicak tutmak, ¢alisma modellerini organize etmek.
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DECLARATION OF CONFORMITY

We declare under our sole responsibility that this product is in
conformity with the following standards or standardized documents.
2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-11:2000;

EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Sound pressure level [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)

Sound power level [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)

Vibration level [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

DECLARATION DE CONFORMITE

Nous déclarons sous notre propre responsabilité que ce produit est en
conformité avec les normes ou documents normalisés suivants.

2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;
EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Niveau de pression acoustique [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)
Niveau de puissance acoustique [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)
Niveau de vibration [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

KONFORMITATSERKLARUNG

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass dieses Produkt mit den
folgenden Normen oder normativen Dokumenten iiber-einstimmt.
2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/EC,

EN 55014-1/A1:2009; EN 55014-2/A2:2008; EN 61000-3-2/A2:2009;
EN 61000-3-3:2008; EN 61029-1/A11:2010; EN 61029-2-11:2003
Schalldruckpegel [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)

Schallleistungspegel [K=3 dB(A)]: 110.5 dB(A)

Vibrationsgrad [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que este producto
es conforme a las siguientes normas o documentos normalizados.

2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;
EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Nivel de presién acustica [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)
Nivel de potencia acustica [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)
Nivel de vibracion [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Dichiariamo, assumendo la piena responsabilita di tale dichiarazione,
che il prodotto & conforme alle seguenti normative e ai relativi
documenti.

2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;

EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Livello di pressione acustica [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)

Livello di potenza acustica [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)

Livello di vibrazioni: [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

CONFORMITEITSVERKLARING

Wij verklaren op onze eigen verantwoordelijkheid dat dit product
voldoet aan de volgende normen of normatieve documenten.
2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;

EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Geluidsdrukniveau [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)
Geluidsvermogensniveau [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)
Trillingsniveau [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

Declaramos, sob nossa exclusiva responsabilidade, que este produto
cumpre as seguintes normas ou documentos normativos.
2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;

EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Nivel de pressao acustica [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)
Nivel de poténcia acustica [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)
Nivel de vibragao: [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

KONFORMITETSERKLARING

Vi erkleerer pa eget ansvar, at dette produkt er i overensstemmelse
med folgende standarder eller standardiseringsdokumenter.
2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;

EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Lydtryksniveau [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)

Lydstyrkeniveau [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)

Vibrationsniveau [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

FORSAKRAN

Vi intygar och ansvarar for, att denna produkt éverensstammer med
foljande normer och dokument.

2006/42/EC, 2006/95/EC, 2004/108/EC,

EN 55014-1/A1:2009; EN 55014-2/A2:2008; EN 61000-3-2/A2:2009;
EN 61000-3-3:2008; EN 61029-1/A11:2010; EN 61029-2-11:2003
Ljudtrycksniva [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)

Ljudeffektniva [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)

Vibrationsniva [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

TODISTUS STANDARDIN-MUKAISUUDESTA

Todistamme téten ja vastaamme yksin siita, etta tdma tuote on alla
lueteltujen standardien ja standardoimis-asiakirjojen vaatimusten
mukainen.

2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;

EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009
Aénenpainetaso [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)

Aénen tehotaso [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)

Tarinataso [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

SAMSVARSERKLAERING

Vi erkleerer pa eget ansvar at dette produktet er i samsvar med
folgende standarder og normative dokumenter.

2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;

EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Lydtrykkniva [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)

Lydstyrkeniva [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)

Vibrasjonsniva [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

3AABINEHUE O COOTBETCTBUM CTAHOAPTAM

Ml CO BCEW OTBETCTBEHHOCTBIO 3aSIBMISAEM, YTO HACTOSILLAS MPOAYKLMS
COOTBETCTBYET HUXKE CrIE/YIOLNM HOPMaM U JOKyMEHTaMm:
2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;

EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;

EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

YpoBeHb akycTuyeckoro Aaenenusi [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)

YpoBeHb akycTuyeckon molHoctn [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)

YposeHb Bubpaumn [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?



DEKLARACJA ZGODNOSCI

Z calg odpowiedzialnoscig oswiadczamy, Ze niniejszy produkt
jest zgodny z normami czy tez znormalizowanymi dokumentami
wymienionymi ponizej.

2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;

EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;
EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Poziom cisnienia akustycznego [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)
Poziom mocy akustycznej [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)

Poziom drgan [K=1.5m/s?: 1.4 m/s?

@ PROHLASENI O SHODE

Prohlasujeme na svou zodpovédnost, Ze tento vyrobek spliiuje
pozadavky niZe uvedenych norem a zavaznych predpist.
2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;
N 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;
EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Hladina akustického tlaku [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)
Hladina akustického vykonu [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)
Uroveri vibraci [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

@ SZABVANY RENDELKEZESEK

Felel6sséglink teljes tudataban kijelentjiik, hogy a jelen termék
megfelel a kdvetkez6 szabvanyoknak és eléirasoknak.
2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;

EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;
EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Hangnyomas szint [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)
Hanger6 szint [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)
Vibracio szint [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Declaram pe propria raspundere ca acest produs este conform cu
normele sau documentele normative urmétoare.

2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;

EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;
EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Nivel de presiune acustica [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)

Nivel de putere acustica [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)

Nivelul vibratiilor [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

ATBILSTIBAS PAZINOJUMS

Més uz savu atbildibu pazinojam, ka $is produkts atbilst Sadiem
standartiem vai standartizacijas dokumentiem.

2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;

EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;
EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Skanas spiediena l[imenis [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)

Skanas jaudas limenis [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)

Vibracijas lTmenis [K=1.5m/s?: 1.4 m/s?

@ ATITIKTIES DEKLARACIJA

Prisiimdami visg atsakomybe, pareiSkiame, kad produktas atitinka
Zemiau i$vardintus standartus ar standarty dokumentus.
2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;

EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;
EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Garso slégio lygis [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)
Garso galingumo lygis [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)
Vibracijos lygis [K=1.5m/s?: 1.4 m/s?

ED

GD

GB)

VASTAVUSDEKLARATSIOON

Kinnitame oma ainuvastutusel, et see toode on vastavuses jargmiste
standardite voi standardiseeritud dokumentidega.

2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;

EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Helirshutase [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)

Helivoimsuse tase [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)

Vibratsioonitase [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

DEKLARACIJA O USKLA-ENOSTI

Odgovorno izjavljujemo da je ovaj proizvod u skladu sa sliedeEim
normama ili normiranim dokumentima.

2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;

EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Razina akustiEnog pritiska [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)

Razina jaEine zvuka [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)

Razina vibracije [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

IZJAVA O SKLADNOSTI

Z lastno odgovornostjo izjavljamo, da je ta izdelek skladen z zahtevami
sledecih standardov ali standariziranih dokumentov.

2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;

EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;

EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Nivo zvoénega pritiska [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)

Nivo zvoéne mogi [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)

Stopnija vibracij [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

PREHLASENIE O ZHODE

Vyhlasujeme na nasu vyhradnu zodpovednost za produkt, ktory spifia
nasledovné $tandardy alebo $tandardizované dokumenty.
2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;

EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Hladina akustického tlaku [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)

Hladina akustického vykonu [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)

Hladina vibracii [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?

AHAQZH ZYMMOP®QIHX

AnAwvoupe UTTEUBUVWG OTI TO TIPOIGY AUTO CUPHOPPOUTAI TTPOG Ta
akéAouBa TTpéTUTIA A TUTTOTTOINUEVA £yypaga.

2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;

EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:

Emimedo akouaTikrig Trieang [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)
Emimredo akouaTikig IoxUog [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)
Emimedo kpadaopwv [K=1.5m/s?: 1.4 m/s?

UYGUNLUK BELGESI

Bu (rliniin asagidaki normlar ya da norm belgeleri ile uyumlu oldugunu
kendi sorumlulugumuzu ortaya koyarak beyan ederiz.

2006/42/EC, 2004/108/EC

EN 55014-1:2006+A1:2009; EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008;

EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009; EN 61000-3-3:2008;

EN 61029-1:2009+A11:2010; EN 61029-2-9:2009

Akustik basing diizeyi [K=3dB(A)]: 96.5 dB(A)

Ses gli¢ seviyesi [K=3dB(A)]: 110.5 dB(A)

Titresim seviyesi [K=1.5m/s?]: 1.4 m/s?






Machine: Sliding Compact Mitre Saw Type: EMS254L

]

Techtronic Industries

Techtronic Product Development Limited
24/F, CDW Building, 388 Castle Peak Road, Tsuen Wan, Hong Kong

Brian Ellis
Vice President - Engineering
Hong Kong, December 15, 2011

Authorised to compile the technical file:

James Dickinson

Techtronic Industries (UK) Limited

Medina House, Fieldhouse Lane, Marlow, Bucks, SL7 1TB, United Kingdom

c E December 2011








